
 
УКРАЇНА 

СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Чугуївського району Харківської області 
XXXVІІ сесія VIІІ скликання 

 

РІШЕННЯ   
                                                                                                                             

29 травня 2023 року                                            № 1609 - VIІІ 
 

Про внесення змін до місцевої цільової 
Програми розвитку цивільного захисту 

Слобожанської селищної ради на 2021-

2025 роки  

 

 Відповідно до  пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Кодексу цивільного захисту України,  постанови  Кабінету Міністрів України 
від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у 
період воєнного стану», рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради 

«Про схвалення та подання на затвердження сесії Слобожанської селищної ради проєкту 
рішення «Про внесення змін до місцевої цільової Програми  розвитку цивільного захисту 
Слобожанської селищної ради на 2021 - 2025 роки» від 29 травня 2023 року № 181, 

Слобожанська селищна рада: 
ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни та доповнення до додатку «Заходи, обсяги та джерела 
фінансування місцевої цільової Програми розвитку цивільного захисту Слобожанської 
селищної ради» місцевої цільової Програми розвитку цивільного захисту Слобожанської 
селищної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням IX сесії Слобожанської 
селищної ради VIIІ скликання від 02 квітня 2021 року  № 286-VIIІ, а саме: 
 - найменування заходу п. 2.1 викласти в наступній редакції: 
 п. 2.1 Забезпечення здійснення заходів щодо приведення захисних споруд 
цивільного захисту (далі ЗС ЦЗ) та найпростіших укриттів у стан готовності до укриття 
населення, а саме: проведення  поточних, капітальних ремонтів, виготовлення проектно-

кошторисної документації та проходження експертизи, придбання матеріалів для 
облаштування: 

 - найменування заходу п.п. 2.1.1.  п. 2.1 викласти в наступній редакції: 
 п.п. 2.1.1 комунальної форми власності Слобожанської селищної ради  (2 

протирадіаційні укриття відділу освіти селищної ради): 
 1) капітальний ремонт з урахуванням вартості виготовлення проектно-кошторисної 
документації та експертизи, протирадіаційного укриття № 77628 за адресою: 

с.Шелудьківка, вул. Горького, 67- г 

 2) капітальний ремонт з урахуванням вартості виготовлення проектно-кошторисної 
документації та експертизи протирадіаційного укриття № 77642 за адресою: с. Лиман, пл. 
Покровська, буд.6-а. 

 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії: з питань 
планування, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, 
торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії  Юношев В.О.) та 
мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку (голова 

комісії  Євченко Є.С.).  
 

Слобожанський селищний голова                                                                     Дмитро ДІХТЯР 


